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ア ン ケ ー ト 概 要 

・調査方法：ＦＡＸ、メール・調査対象：三重県保険医協会医科会員、三重県薬剤師会会員薬局 

・調査数：125 名、238 機関 

 -三重県保険医協会医科会員：125 名 

 -三重県薬剤師会会員薬局：238 機関 

 

 

 

 必要のない抗菌薬の使用を減らす取り組みについて推進すべきと思うの 

 は約70％！ 

 「抗微生物薬適正使用の手引き」を知っている、または聞いたことがあ 

 るのは約85％！ 

 医師の2 人に1 人が、「抗微生物薬適正使用の手引き」に従った診療 

 を診療報酬の算定要件とすることについて反対！ 

アンケート結果サマリー 



 

 

 

 

 

 

三重県保険医協会医科会員 

 

 

 

 

 

 

 

 

三重県薬剤師会会員薬局 

 

 

 

 必要のない抗菌薬の使用を減らす取り組みについて推進すべきと思うのは約 70％ 

Ｑ1 急性気道感染症に対する薬剤耐性（ＡＭＲ）対策として、必要のない抗菌薬の使用 
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三重県保険医協会医科会員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ2 必要ないと思っても、患者さんからの要求で抗菌薬を処方・注射することがありま 

  すか 
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三重県保険医協会医科会員 

 

 

 

 

 

 

 

 

三重県薬剤師会会員薬局 

 

 

 

「抗微生物薬適正使用の手引き」を知っている、または聞いたことがあるのは約 85％ 

Ｑ3 「抗微生物薬適正使用の手引き」をご存知ですか 
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三重県保険医協会医科会員 

 

 

 

 

 

 

 

 

三重県薬剤師会会員薬局 

 

 

 

 

Ｑ4 「抗微生物薬適正使用の手引き」について 

妥当でない部分
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三重県保険医協会医科会員 

 

 

 

 

 

 

 

 

三重県薬剤師会会員薬局 

 

 

 

 

Ｑ5 「抗微生物薬適正使用の手引き」に従って抗菌薬を使用しなかった結果、疾病が重 

  症化する危険性について 
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三重県保険医協会医科会員 

 

 

 

 

 

 

 

 

三重県薬剤師会会員薬局 

 

 

 

三重県保険医協会 

Ｑ6 「抗微生物薬適正使用の手引き」に従った診療を診療報酬の算定要件とすることに 

  ついて 
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